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Ata da 4ª Sessão Ordinária 

de 21 de março de 2023.  

 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Dirceu José 

Silva Junior, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa 

Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal 

com o comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Mario Luis Tesolin solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei 

Complementar nº 10/2023 de 07/03/2023 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a criação de funções comissionadas; bem como da alteração 

da estrutura organizacional da prefeitura municipal de Divinolândia, na 

forma que especifica, e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, 

Redação Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 

04/2023 de 03/03/2023 de autorial o vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa que “Institui a Política Municipal de Inclusão Digital e Tecnológica”. 

Às Comissões de Justiça, Redação Cultura e Recreação, Finanças e 

Orçamento. Emenda Modificativa nº 01/2023 ao Projeto de Lei nº 01/2023 

que “Regulamenta o teletrabalho (Home Office) no âmbito do Poder 

Executivo do Município de Divinolândia – SP”.  Requerimento nº 20/2023 

de 17/03/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Diego Felipe Borges, 

Ederson Luis Trevizan e Silas Ferreira Filho que “Requer informações da 

Prefeitura Municipal sobre as trocas das placas contendo os nomes de ruas 

na cidade”. Oficie-se. Requerimento nº 21/2023 de 17/03/2023 de autoria 

do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores 

Mario Luis Tesolin, Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan e Silas 
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Ferreira Filho que “Requer informações da Prefeitura Municipal sobre a 

reforma das grades dos bueiros do Bairro Jardim Santo Ambrósio”. Oficie-

se. Requerimento nº 22/2023 de 17/03/2023 de autoria do vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos demais vereadores que 

“Requer informações da Prefeitura Municipal sobre providências na estrada 

que dá acesso a Associação dos Produtores Rurais de Divinolândia – 

APROD”. Oficie-se. Requerimento nº 23/2023 de 17/03/2023 de autoria do 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores Mario 

Luis Tesolin, Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan, e Silas Ferreira 

Filho que “Requer informações da Prefeitura Municipal a respeito da 

prestação de contas dos recursos financeiros recebidos em 2021”. Oficie-se. 

Requerimento nº 24/2023 de 17/03/2023 de autoria do vereador Ederson 

Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Diego Felipe 

Borges, Leonardo Felipe Tezolin Correa e Silas Ferreira Filho que “Requer 

informações da Prefeitura Municipal a respeito do bota-fora das novas casas 

populares”. Oficie-se. Requerimento nº 25/2023 de 17/03/2023 de autoria 

do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario Luis 

Tesolin, Diego Felipe Borges, Leonardo Felipe Tezolin Correa e Silas 

Ferreira Filho que “Requer informações da Prefeitura Municipal sobre o 

valor arrecadado com a taxa de contribuição de iluminação pública nos 

últimos doze meses”. Oficie-se. Requerimento nº 26/2023 de 17/03/2023 

de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos 

demais vereadores que “Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. 

Antonia Aureglietti da Costa”. Oficie-se. Indicação nº 32/2023 de 

27/02/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis Trevizan, 

Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, que determine ao setor competente que proceda a construção de 

redutor de velocidade na altura do Km 06 da DVL “Argemiro Franchi”. 

Oficie-se. Indicação nº 33/2023 de 27/02/2023 de autoria do vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores Mario Luis 

Tesolin, Ederson Luis Trevizan, Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho 

que “Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor competente que 

proceda à reforma de redutor de velocidade em frente à Escola “José Alvares 

Canha”, na DVL Argemiro Franchi”. Oficie-se. Indicação nº 35/2023 de 

03/03/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 
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subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis Trevizan, 

Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que determine ao setor competente que proceda à restauração da 

estrada que dá acesso ao Bairro Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 

36/2023 de 03/03/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis 

Trevizan, Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, que determine ao setor competente que proceda à troca de 

lâmpadas queimadas no Bairro Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação 

37/2023 de 03/03/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis 

Trevizan, Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, que estude a viabilidade de contratação de um pintor para a 

Administração Municipal”. Oficie-se. Indicação nº 38/2023 de 03/03/2023 

de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelos 

vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis Trevizan, Diego Felipe Borges 

e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe do executivo, que estude a 

possibilidade de aumentar o número de fiscais no município”. Oficie-se. 

Indicação nº 39/2023 de 17/03/2023 de autoria do vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa, subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin, Ederson Luis 

Trevizan, Diego Felipe Borges e Silas Ferreira Filho que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, reconstrução da ponte de acesso ao Bairro Santo Ambrósio, 

na Rua Pio de Andrade”. Oficie-se. Indicação nº 40/2023 de 17/03/2023 de 

autoria da vereadora Jaqueline Lucia Grespan Martins, subscrita pelo 

vereador Diego Felipe Borges que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 

denomine via pública de nosso município, homenageando o Sr. Miguel 

Arcanjo Prevital”. Oficie-se. Indicação nº 41/2023 de 17/03/2023 de autoria 

da vereadora Maria Luisa Morgado Gussão, subscrita pela vereadora 

Jaqueline Lucia Grespan Martins e vereadores Dirceu José Silva Júnior e 

Diego Felipe Borges que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda à 

reforma do Estádio Municipal “Armando Grespan”. Oficie-se. Indicação nº 

42/2023 de 17/03/2023 de autoria da vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão, subscrita pela vereadora Jaqueline Lucia Grespan Martins e 

vereadores Diego Felipe Borges e Dirceu José Silva Júnior que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que coloque placa de denominação no Estádio 

Municipal “Armando Grespan””. Oficie-se. Correspondência recebida pelo 
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Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou 

aos edis que os balancetes do mês de fevereiro – exercício 2023 dos 

Poderes Executivo e Legislativo estão à disposição para devida apreciação. 

Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e 

Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 20/2023. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa reiterou em forma de requerimento a solicitação, uma 

vez que a vereadora Jaqueline já cobrou em meados de 2021, foi novamente 

pedido em 2022, e ainda está acontecendo que as ruas de nossa cidade estão 

sem denominação, causando transtornos ao pessoal que vem fazer entregas. 

Ressaltou que no Bairro Ribeirão do Santo Antônio também está enfrentando 

esse problema, por isso, pede providências do Senhor Prefeito sobre o 

assunto. O vereador Mario Luis Tesolin reafirmou os vários pedidos 

realizados e acrescentou sobre as placas de trânsito que também estão 

faltando. Pediu para que a Prefeitura fizesse um estudo e começasse a agir a 

fim de resolver o problema. Salientou a questão do abandono e falta de 

empenho. Comentou sobre a falta de denominação e placas de trânsito e a 

cobrança da população aos vereadores. O vereador Ederson Luis Trevizan 

disse que a respeito de sinalização de trânsito, desconhece cidade 

desorganizada como a nossa. Afirmou que ficaram muitas placas do mandato 

passado guardadas, e que não entende porque não são instaladas. Comentou 

sobre recurso no valor de trezentos mil conquistados pela sua bancada, que 

ajudará muito a Prefeitura, porém a mesma precisa fazer sua parte. O 

vereador Diego Felipe Borges comentou que algumas esquinas tem a placa, 

mas está apagada, outras não tem nem a placa. Disse ser uma obrigação e 

serviço básico da Prefeitura, que não precisava nem estar pedindo. Salientou 

que faz muito tempo que se pede nome de rua e basta fazer a manutenção, 

pois estão em estado crítico, precisando trocar todas praticamente. Disse da 

dificuldade dos visitantes que não conseguem se localizar por falta de placas 

de nome de rua. Pediu ao Senhor Prefeito que tome providências quanto ao 

assunto. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 21/2023. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa comentou que é mais um ano na cobrança de soluções da 

Prefeitura. Salientou que é muito indagado sobre as reformas das grades de 

bueiros. Observou que em 2021 foi dado início ao serviço, consertando 

algumas grades que estavam irregulares, porém não foi dado continuidade 
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no serviço, colocando a população em risco. Por isso, está pedindo 

informações a Prefeitura se será dada continuidade ao serviço. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 22/2023. O vereador Diego Felipe Borges disse que todos 

os vereadores já pediram a solução desse problema e já presenciou dois 

acidentes. Que a situação está critica e o mato está adentrando a estrada, 

ficando vergonhoso. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que, a respeito 

da DVL “Argemiro Franchi”, já houve muitos pedidos e foi promessa do 

Prefeito durante a campanha que iria fazer a manutenção da estrada. 

Lembrou que todos os mandatos anteriores fizeram a limpeza da aludida 

DVL, que embora não tenha ficado bom, pelo menos ficou melhor que a 

situação atual. Comentou sobre a resposta do Executivo que fala que serão 

tomadas providências urgentes, e que então esperarão mais um tempo. Se 

não houver providências, daí enviarão ao Ministério Público para que se 

resolva o problema a fim de não se colocar em risco a população. Fez 

comentários sobre a exaustão em se cobrar e não ter providências, colocando 

a vida da população em risco. O vereador Diego Felipe Borges ressaltou que 

foi recebido ofício da APROD com alguns pedidos, onde já foi enviado no 

ano anterior para o Prefeito com o pedido assinado por todos os vereadores. 

O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa reforçou sobre o ofício recebido 

da APROD e falou de caso de transtorno com motoristas ocorridos na pista. 

Enfatizou que a limpeza da referida estrada é de extrema importância, 

principalmente próximo á APROD para que se prepare a entrada e saída de 

caminhões a fim de que não aconteça acidente grave no local. Lembrou que 

vem de bastante tempo essa cobrança, precisando se tomar providências. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 23/2023. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que o 

requerimento vem pedir prestação de contas de alguns recursos financeiros 

de deputados que somam um milhão e trezentos mil reais a serem 

empregados na área da saúde como pós pandemia, com redução de filas de 

cirurgias eletivas. Que em 2022 foi cobrado sobre esse recurso e que os 

estaduais não vieram, porém o valor de quase um milhão de reais ficou 

parado na conta da Prefeitura sem ajudar a população que tanto necessita. 

Também falou sobre a falta de prestação de contas que estão pedindo para 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE 

DIVINOLÂNDIA 
   Estado de São Paulo 

 

Poder Legislativo                                                2021/2024 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Rua  Romeu Zanetti – nº 600 – Centro –                                Fone/Fax (19) 3663-1513/ (19) 3663-1955 
 
Divinolândia – SP - CEP: 13780-000              
 
Site:www.camaradivinolandia.sp.gov.br                              E-mail: camara@camaradivinolandia.sp.gov.br                                                                        

dar ciência tanto á população que os apoiam, bem como aos deputados. Disse 

que torce para que esse recurso tenha sido investido, pois há um alta demanda 

da população. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 24/2023. O vereador Ederson Luis 

Trevizan disse que quando foi dar início as novas casas populares, a 

Prefeitura seria responsável pela destinação correta de todo o lixo retirado da 

área a ser construída e, no momento foi colocado num sítio vizinho que fica 

atrás dessa área de construção.  Comentou que todo o lixo ainda se encontra 

nesse sítio, e os vizinhos estão reclamando da grande quantidade de mato 

que está depositada nesse terreno  e bichos que estão aparecendo. Por isso, 

está perguntando se a Prefeitura vai retirar o mato e fazer a destinação 

correta, pois já passou mais de um ano. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 25/2023. O 

vereador Ederson Luis Trevizan esclareceu que o requerimento vem pedir o 

valor que a Prefeitura arrecadou com a taxa de iluminação pública, bem 

como o valor que a Prefeitura gastou com referida  iluminação nos últimos 

doze meses. Salientou que o índice de lâmpadas queimadas se encontra em 

grande número, por isso quer acompanhar se há recursos suficientes para 

alavancar a iluminação que se encontra precária. Ressaltou que, quando do 

início da instalação de lâmpadas de led, a Prefeitura começou a ter uma 

economia, onde se colocavam mais lâmpadas led, tendo sido colocadas até 

no próximo ano. Disse querer saber onde está o recurso obtido porque além 

de não se colocar maia lâmpadas led, ainda tem a questão do grande número 

de lâmpadas queimadas. O vereador Mario Luis Tesolin disse ser 

amplamente favorável ao requerimento, pois quer que o retorno seja para a 

população. Lamentou o estado em que a cidade se encontra, sendo que está 

sem o funcionário responsável pela iluminação pública há quase dois meses 

e não se tem uma posição do que será feito. Disse ser vergonhoso o fato do 

cidadão ter a sua taxa de contribuição pública cobrada e não poder contar 

com o devido serviço. Comentou sobre o fato das cidades estarem 

atualizando suas iluminações públicas com lâmpadas de led, principalmente 

a nossa cidade que se encontrava a todo vapor, e de repente parou. Falou da 

praticidade e economia das referidas lâmpadas e do transtorno da parte 

elétrica do município. Também falou do caminhão que seria utilizado para 
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fazer esse serviço e praticamente não saiu do pátio da Prefeitura. Afirmou 

ser uma falta de respeito com a população o fato das lâmpadas estarem 

queimadas e sem providências. Falou ainda das dificuldades dos bairros que 

estão enfrentando o mesmo problema, devendo ser tomadas atitudes sérias. 

Comentou sobre as respostas vagas e que espera que, na próxima sessão já 

não haja mais esse problema de iluminação pública. O vereador Diego Felipe 

Borges disse ser amplamente favorável ao requerimento e também comentou 

o fato vergonhoso de se ficar sem iluminação. Comentou ainda, que a 

Prefeitura se justificou falando que o funcionário teria se exonerado, porém 

não concorda uma vez que o mesmo avisou há tempos que iria sair da 

Prefeitura, devendo ter feito um planejamento. Disse também da sensação de 

insegurança pela população que se encontra no escuro. Lamentou o fato de 

estarem cobrando o Prefeito pela troca de uma lâmpada, serviço básico da 

Prefeitura. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 26/2023. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa comentou o voto de pesar falando do merecimento da 

homenagem pela pessoa que levou o nome de Divinolândia para outras 

cidades pela sua famosa Batatas da Toninha. Falou da tristeza de se perder 

um ícone muito importante para nosso município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do Expediente. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa comentou sua indicação que sugere a reforma da ponte que 

dá acesso ao Jardim Santo Ambrósio, onde o pessoal tem cobrado , uma vez 

que a ponte caiu e não foi reformada e será um desaperto das duas vias que 

ligam ao Bairro Jardim Santo Ambrósio, sendo que o bairro está crescendo 

cada vez mais. Pede que seja feito um planejamento sobre essa ponte 

ajudando a população n e moradores do bairro. Outra indicação comentada 

é a respeito de ser construído um redutor de velocidade na altura do km 06 

da DVL “Argemiro Franchi”, pois o trecho é bastante perigoso. Também 

comentou indicação de reforma dos redutores em frente à Escola do Bairro 

Três Barras que se encontram desgastados pela erosão e condições 

climáticas, ficando com a batida seca. Que há uma grande reclamação da 

população, por isso pede ao Prefeito que estude junto ao setor de engenharia 

os reparos necessários. Comentou sobre a necessidade de reparos na estrada 
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e iluminação do Bairro Santo Antônio e pediu ao Prefeito que coloque no 

cronograma de obras essa solicitação. Diante da grande necessidade de 

serviços de pintura dos bens públicos e até faixas em vias públicas, solicita 

a contratação de pintor para o quadro de servidores da Prefeitura. Também 

comentou indicação sobre o aumento de número de fiscais de nosso 

município, uma vez que os fiscais existentes estão com muitos serviços. Pede 

ao Prefeito que estude a solicitação a fim de suprir a demanda.  A vereadora 

Maria Luisa Morgado Gussão falou sobre a necessária reforma do campo 

que se encontra com fechaduras e portas estragadas e com grama acumulada 

que foi cortada. Comentou sobre a falta de campeonatos e jogos e do 

barzinho que podia voltar a funcionar e ajudar alguma instituição de 

caridade. Sobre a indicação 42, comentou a falta da placa de denominação 

do estádio que há onze anos já não existe mais e o homenageado foi quem 

doou as terras para a construção do estádio que era amante do futebol e 

sempre ajudou na área do esporte. Pediu ao Prefeito que se faça a 

manutenção e volte com a placa no local. O vereador Diego Felipe Borges 

complementou as palavras da vereadora Maria e ressaltou que o quadro de 

força estava aberto sendo muito perigoso. Reforçou o estado precário que se 

encontra o referido local. O vereador Ederson Luis Trevizan disse ser 

amplamente favorável ás indicações apresentadas e fez uma ressalva à 

indicação da vereadora Maria a respeito do campo, salientando que no 

exercício de 2009 na sua vereança, pode ver a situação precária do estádio 

que nem existia mais por conta de um rodeio que estragou toda a grama e 

alambrado. Comentou que houve a reforma do campo de futebol e piscina 

pelo Prefeito Ico. Lembrou que o Deputado Beraldo foi quem conseguiu a 

iluminação do local. Salientou que após esse período já começou a ficar 

abandonado e se fechou com a pandemia. Agora se encontra abandonado de 

vez. Também falou da piscina municipal que não se encontra abandonada 

como o campo de futebol, porém não se encontra a disposição de nossa 

população. Observou que, no mandato passado também foram feitos vários 

pedidos a respeito da placa com a denominação do campo, porém sem êxito. 

Concordou em se valorizar quem ajudou o município. O vereador Mario Luis 

Tesolin parabenizou aos vereadores pelas indicações, e lembrou sobre fato 

de estarem em visita ao Palácio dos Bandeirantes, onde o Beraldo perguntou 

sobre a necessidade do município e que falaram sobre a melhoria do estádio. 

Disse que o Deputado foi muito solícito na época. Parabenizou o Deputado 
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Beraldo pela atenção que teve com Divinolândia, porém não só essa vez 

como outras com muito carinho e dedicação. Lamentou o fato da situação 

em que se encontra o estádio municipal, bem como o centro esportivo em 

seu total, estando o Ginásio de Esportes em péssima condições. Falou sobre 

os campeonatos que eram realizados, com participação de familiares, onde 

animava a cidade. Comentou sobre o incentivo do esporte por parte do Sr. 

Armando Grespan. Ainda comentou sobre a invasão da piscina por alguns 

munícipes que utilizam da mesma sem tratamento, podendo causar risco á 

saúde. Falou sobre a prevenção de muitos acidentes que estão sendo avisados 

e sempre falados nesta Casa. Comentou sobre a importância da valorização 

do esporte, lamentando o fato de se ter recursos parados.  O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou sobre visita de profissional da 

área de esporte que pediu para levar sua proposta até o Prefeito a fim de 

implantar várias modalidades de esportes na nossa cidade, porém nem 

atender o telefone o Prefeito fez. O vereador Dirceu José Silva Júnior 

parabenizou à vereadora Maria pela indicação. Falou sobre o nosso estádio 

ser modelo, pois é um dos poucos que tem vestiário subterrâneo para os 

visitantes e time da casa e pro juiz. Disse que em visita ao local, ficou 

indignado com o estado do mesmo, sendo vergonhoso. Também relembrou 

os campeonatos realizados no passado. Pediu ao Chefe do Executivo que 

olhe com bons olhos o esporte de nossa cidade. A vereadora Jaqueline Lucia 

Grespan Martins falou sobre sua visita ao estádio e da sua revolta quanto ao 

abandono. Relembrou os campeonatos rurais realizados, sendo um atrativo 

nos domingos. Comentou sobre a doação de terras por parte do Senhor 

Armando Grespan e do descaso que se encontra. Disse da grande cobrança 

da população quanto aos vereadores e pediu para que o Prefeito os atenda 

nas suas solicitações, pois estão com a sensação de dever não cumprido. 

Também concordou quanto ao barzinho do estádio servir para ajudar alguma 

entidade beneficente. Disse que as reformas do campo de futebol são básicas 

e de manutenção. Comentou sobre denominação de ruas a ser feita nas novas 

casas populares e lembrou o nome do Sr. Miguel Arcanjo Prevital que foi 

um membro da Pastoral Franciscana, que distribuía muitas cestas básicas, 

tendo sido ainda Ministro da Eucaristia e panha de café para ajudar o Asilo, 

entre outras coisas para benefício da comunidade em geral. Lembrou que fez 

indicação para denominar via pública da cidade com o nome do Sr. Alfredo 

Ferreira, tendo sido um homem que ajudou a nossa comunidade e político. 
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Disse que gostaria que o Prefeito atendesse esse seu pedido. Falou da 

importância do esporte e pediu que o Prefeito olhasse com mais carinho os 

pedidos desta Casa, que são da população. O vereador Silas Ferreira Filho 

comentou o abandono do campo de futebol do Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio, estando em geral o abandono do esporte. Fez indicação verbal 

pedindo a manutenção de ponte que liga o Bairro Ribeirão do Santo Antônio 

ao Bairro Campestrinho, onde não se passa um caminhão. Ressaltou que a 

estrada é de bastante movimento e serve para escoação da produção. Não 

havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação 

dos seguintes processos: Em primeira discussão, Emenda Modificativa nº 

01/2023 ao Projeto de Lei nº 01/2023 que “Regulamenta o teletrabalho 

(Home Office) no âmbito do Poder Executivo do Município de Divinolândia 

– SP”. O vereador Diego Felipe Borges falou sobre a emenda explicando que 

o Prefeito enviou o Projeto de lei que regulamenta o teletrabalho  e houve 

um erro de digitação, escrito Presidente da Câmara ao invés de Chefe do 

Executivo ou Prefeito. Foi pedido para se fazer a mudança, porém sem 

respostas. Por isso, se procedeu a correção por aqui. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou a emenda em primeira votação. 

Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em primeira 

discussão, Projeto de Lei nº 01/2023 de 02/01/2023 do Executivo 

Municipal que “Regulamenta o teletrabalho (Home Office) no âmbito do 

Poder Executivo do Município de Divinolândia – SP. COM EMENDA 

INCORPORADA. O vereador Ederson Luis Trevizan se manifestou 

contrário ao projeto. Disse que em pesquisa a Prefeituras da região, observou 

que não se tem, por lei, esse teletrabalho. E que esse tipo de trabalho 

atrapalharia o trabalho da Prefeitura, uma vez que a demanda é muito grande. 

Disse de próprio relato de funcionário da Prefeitura em reunião na Câmara 

que disse que o volume de trabalho da Prefeitura é muito grande. Também 

falou sobre a pequena quantidade de funcionários que poderão utilizar desse 

recurso. Falou achar injusto com outros funcionários que terão que cumprir 

seu horário presencialmente. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

rejeitado por unanimidade. Em primeira discussão, Proposta de Emenda 

à Lei Orgânica Municipal de Divinolândia nº 01/2023 de 24/02/2023 que 

“Modifica os parágrafos 1º, 3º e 7º do artigo 106-A da Lei Orgânica 

Municipal de Divinolândia”. O vereador Diego Felipe Borges elucidou que 
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trata-se de emenda impositiva, onde o Prefeito é obrigado a atender. 

Explicou ainda que o valor era de 1,2% da receita corrente líquida do ano 

anterior e, no ano passado teve uma mudança na Constituição passando para 

2%. Por isso, essa alteração na lei orgânica para fim de adequação. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a proposta de emenda 

em votação. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Em primeira 

discussão, Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023 de 24/02/2023 

“Dispõe sobre a outorga de “Título de Cidadão Divinolandense” ao Sr. Miro 

Borracheiro, e dá outras providências”. Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou o  projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovada por unanimidade.  Em primeira discussão, Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/2023 de 24/02/2023 que “Dispõe sobre a outorga de 

“Título de Cidadão Divinolandense” ao Dr. José Campos Junior, e dá outras 

providências”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em primeira votação. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

primeira discussão, Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023 de 

24/02/2023 que “Dispõe sobre a outorga de “Título de Cidadão 

Divinolandense” ao Sr. Pedro Guerra, e dá outras providências”. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda 

discussão, Projeto de Lei nº 02/2023 de 02/01/2023 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Usuários 

dos Serviços Públicos de Divinolândia e dá outras providências”. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou projeto em segunda votação. 

Posto em votação, foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador 

Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre ofício a ser encaminhado ao 

Senhor Prefeito, a respeito do estado de calamidade da iluminação de nosso 

município. Afirmou que não podia ter deixado chegar na situação que se 

encontra. Disse que houve alerta por parte dos vereadores a respeito da saída 

do funcionário responsável pelo aludido serviço. Solicita que não só se 

coloque um novo funcionário para realizar tal serviço, como tome medidas 

emergenciais para solucionar o atual problema, Pediu ainda que fosse feita 

manutenção periódica da iluminação pública a fim de que não se chegasse 

mais a essa situação crítica. Comentou sobre outro ofício a ser encaminhado 

ao Senhor Prefeito a respeito das estradas rurais, uma vez que houve bastante 
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chuvas e ainda falta de manutenção das mesmas por parte da Prefeitura, o 

que resultou em situação crítica. Afirmou que o melhor momento para se 

arrumar essas estradas é agora, sendo que deve ser uma medida emergencial 

e a reclamação da população é bastante grande. Comentou sobre respostas 

que obtiveram de sua propositura a respeito do ônibus circular que foi 

adquirido pelo Rotary através de eventos beneficentes, onde se faria uma 

parceria coma Prefeitura para se colocar o ônibus circular em nosso 

município. E que foi bem aceito e proveitoso para a nossa população, que 

atualmente anda a pé com o sol quente e chuva. Que é sabedor que é possível 

a continuação do serviço do ônibus circular, sendo pedido da população 

carente que necessita muito desse serviço. Salientou que o serviço foi 

paralisado pela pandemia. Porém, em resposta á esta Casa o Executivo disse 

que não houve doação do ônibus circular por parte do Rotary à Prefeitura. 

Lembrou de todo o esforço que o Rotary fez a fim de colocar o ônibus para 

rodar novamente com o propósito de beneficiar a população, sem nenhum 

esforço ou respaldo da Prefeitura sobre o assunto. Enfatizou que continuarão 

a fazer sua parte a fim de que esse ônibus volte a circular, beneficiando aos 

que não tem veículo próprio e precisam desse transporte. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa leu ofício da CPFL que explica os picos de 

energia em nosso município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  
 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/

